

支持武汉大学建设一流医学和生命科学学科 泰康保险集团捐赠10亿元

本报综合消息 8月22日,泰康保险集团在25周年司庆日当天举行捐赠仪式,宣布向武汉大学捐赠10亿元。该笔捐赠将设立“武汉大学泰康医学与教育基金”,用于支持武汉大学建设一流医学和生命科学学科,持续提升我国医学和生命科学领域的科技创新能力。

据统计,本次捐赠是武汉大学历史上受赠数额最大的一笔,也是我国大学数额最大的捐赠之一。这充分体现了泰康对“初心不改、创新永续、商业向善,以市场经济的方式方法,全心全意为人民服务”理念的长期坚持。

据介绍,本次捐赠的款项将用于面向全球培养和引进相关领域高层次领军人才,支持优秀青年教师和科研人

才。通过建立医学和生命科学创新人才试验班和设立泰康奖教金、奖学金等方式培养医学和生命科学创新人才。聚焦前沿医学和生命科学相关领域,组建创新型学术团队,力争取得重大科研突破。围绕医学和生命科学前沿方向成立研究平台,加大科研经费和配套设施建设力度,致力于建设有鲜明特色的一流医学学科。

泰康保险集团积极承担社会责任,投身公益,回报社会。从早期开始泰康就在每年的司庆日开展公益活动,并于2017年将司庆日设定为公益日。在25周年司庆之际,出资10亿元支持未来医学、生命科学发展,体现出泰康关切人类未来,支持国家发展,服务大众生活的初心。

平安人寿收购方案获批准

本报综合消息 日前,平安人寿收购新方正集团有限公司股权方案获无条件批准。

此前,中国平安审议通过平安人寿签署的有关方正集团的重整投资协议,授权平安人寿代表公司参与方正集团重整。根据该协议,重整主体以除方正微电子全部权益以外的保留资产出资设立新方正集团,整体出售给投资者。根据重整主体的债权人对债权清偿方案的选择情况,平安人寿与华发集团将按7:3的比例受让新方正集团不低于73%的股权,不超过27%的新方正集团股权将抵偿给选择以股抵债受

偿方案的债权人,重整主体持有的方正微电子全部权益由深超科技或其指定主体单独承接。

中国平安曾表示,参与方正集团重整是公司进一步深化医疗健康产业战略布局、积极打造医疗健康生态圈的重要举措。通过将北大医疗产业集团有限公司下属优质医疗资源与中国平安的保险专业能力、医疗科技能力紧密结合,构建“有场景、有服务、有温度、有频率”的医疗健康生态圈,打造公司未来价值持续增长的新引擎,助力“健康中国”建设。

如何明明白白投保

案例简介:2021年8月20日,消费者张女士主动通过电话联系在某保险公司工作的好友小刘,表示想投保一款分红型保险产品。张女士日常工作比较忙,且与小刘是交往多年的朋友:非常信任小刘,觉得没有时间也没有必要详细了解保险合同内容,打算让小刘推荐一款适合自己的保险,自己直接填写投保书进行投保,不需要小刘再给自己介绍保险的相关内容了。

小刘告诉张女士,投保保险产品一定要明确保障需求,详细了解保险合同的内容,选择适合自己的保险产品,考虑清楚再决定是否投保,自己可以推荐,但是不能帮张女士做决定。

次日,小刘主动上门向张女士推荐了两款认为适合张女士的保险产品,详细说明了保险责任、交费年期,查询了应交保费,介绍了两款产品的异同,并指导张女士仔细阅读了责任免除等内容,建议张女士认真考虑再做决定。

一周后,张女士联系小刘,表示已

以案说险

仔细阅读条款,又向小刘询问了几个条款中的问题,最终决定投保其中一款保险,同时对小刘专业的服务表示赞许。

案例分析:中国银保监会要求,在不断加强服务,提升消费者体验的同时,要积极开展消费者教育宣传,提高消费者风险意识和自我保护能力,教育宣传金融消费者法定权利,切实维护消费者财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权、信息安全权等八大权利,通过开展系列消费者教育宣传工作,提高消费者金融素养,保护消费者权益。本案中,保险公司在订立保险合同时,向消费者提供了格式条款,保险公司的工作人员如实向消费者介绍了保险合同的相关内容,维护了消费者知情权,使消费者明明白白投保更放心。

消费风险提示:很多人身保险可能会伴随人的一生,交费期长,所以在投保时一定要充分了解所要投保险种的重要内容。除了保险公司工作人员的建议之外,还要结合自身保障需求谨慎选择,通过认真阅读、研究保险条款,了解保险合同的详细内容后再决定是否投保。

(新华)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第402期

中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

周口晚报
金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbwjc@126.com



日前,农行周口分行认真落实落细各项常态化疫情防控措施,引导客户优先使用手机银行、微信银行或在ATM机上办理日常业务,避免客户扎堆,有效降低聚集风险,全力筑牢疫情防控“防火墙”,全力保障各项金融服务正常高效运行。图为农行西城颍河分理处大堂工作人员对来办理业务的客户测量体温。

记者 徐如景 通讯员
冯振涛 摄

新华保险进入双“世界500强”

□记者 王吉城

本报讯 记者从新华保险周口中支获悉,继2016年、2017年两次登榜后,新华保险再度以295亿美元的营业收入第三次入围榜单,创公司在《财富》世界500强排名新高。这是新华保险继今年5月位列《福布斯》“全球上市公司”榜单后又获认同,再度成为双“世界500强”。

据介绍,《财富》和《福布斯》世界500强评选,是业界公认重要社会机构评价,宏观上反映了一国乃至全球经济的整体变动情况,被称为“世界经济的晴雨表”,微观上在

全球范围内横向比较了不同企业的业务规模与整体发展实力,是全球公认的企业整体实力评价指标之一。作为国内领先的大型寿险企业,新华保险先后多次入围两个榜单。2021年适逢建党百年华诞,也是新华保险成立25周年、A+H同步上市10周年。再度成为《财富》《福布斯》双“世界500强”,标志着新华保险从国内领先保险品牌迈向国际优秀品牌的再度跨越,将为公司发展注入新动能。

目前,新华保险周口中支正在党建引领之下,积极推进公司的全面可持续发展。

开家体彩实体店 为公益事业做贡献

□记者 王吉城

本报讯 中国体育彩票早已融入到人们的日常生活,开一家体育彩票实体店,做投身国家公益事业的体彩代销者,已被越来越多的年轻人推崇和热爱。开一家体育彩票实体店,既能顾家,又能“创业”,助力自己及更多人实现人生价值。从大的方面讲,也是为支持国家体育事业和公益事业健



公益体彩 乐善人生

康稳定发展贡献个人的绵薄之力。

体彩周口分中心有关人员介绍,打开微信,搜索“河南体彩代销者邀约平台”小程序,输入“河南体彩代销者邀约平台”,默认查看“申请条件”后点击确认;“输入手机号验证码”后点击登录,进入主界面、进入“在线申请”页面。在页面最上方“选择申请位置”进行定位,依次将带有“★”号标识的选项全部填写完毕,最后“提交申请”即可完成。想要查看申请是否成功,可以返回主页面点击“进度查询”,一般3个工作日内就会有体彩工作人员与你联系,实地查看申请位置、店面等是否符合,并在平台上予以回复。

怎么样,是不是很简单?这个邀约平台是全省唯一的官方申办途径。赶快转发给你的小伙伴吧,一起为国家公益事业做贡献。

农行乐分易焕新上线

一、产品简介:乐分易是中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后,可使用分期资金在指定类型的商户消费分期付款产品。日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点:1.乐分易额度的使用方式为不可循环使用,额度最高为30万元;2.乐分易的分期期限最长不超过5年(60期),具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信

息请咨询营业网点或者农行信用卡客服电话:4006695599;3.该产品仅限用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件:1.申办客户须是农行白名单客户;2.年龄在18周岁至60周岁之间,具备完全民事行为能力的自然人;3.信用记录良好,相关风险评级、评分符合我行系统设定的准入要求;4.有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力;5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所;6.符合我行反洗钱和制裁合规管理相关规定。